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    Szörny? tragédia történt múlt vasárnap New York Queens nev? negyedében.
egy férfi úgy megütötte a magyar származású, de az Egyesült Államokban él? Szabó Sándort, hogy kés?bb a fiatal
férfi meghalt.
A New York-i rend?rség letartóztatta a gyilkost, de a család szerint nem elég súlyosak az ellene felhozott vádak. A
meggyilkolt férfi információink szerint a Kossuth-díjas magyar színész, a néhai Szabó Sándor unokája volt. Egyik
legsikeresebb filmje a "Névtelen vár".

A 35 éves Szabó Sándor egy Uber-taxit keresett Queensben múlt vasárnap reggel, miután hazafelé tartott egy
esküv?r?l –mint korábban beszámoltunk róla. Mivel a telefonja nem m?ködött, és azzal nem tudott taxit hívni,
bekopogott egy, az utcán parkoló autó ablakán. Az autóban ül? férfi, Jamill Jones erre kiugrott a kocsiból, és a
beszámolók szerint kérdés nélkül megütötte Sándort, aki hanyatt esett, és beverte a fejét a járdaszegélybe.

Olyan súlyosan megsérült az agya, hogy meghalt.

A 35 éves férfi adataink szerint a Kossuth-díjas magyar színész, a néhai Szabó Sándor unokája.

Az agresszív férfit, aki - mint utóbb kiderült - nem is volt Uber-sof?r, elfogta a rend?rség. A Wake Forrest Egyetem
kosarasedz?je. Letartóztatták.

Ez egy tragikus baleset volt, Jones és családja a legmélyebb részvétét küldi a Szabó családnak, és imádkoznak
értük – nyilatkozta a sof?r ügyvédje.

A részvétnyilvánításra ezt válaszolta Sándor édesanyja, Donna Kent:

A részvétnyilvánításod kicsit elkésett. Magára hagytad a fiamat, miután megütötted.

A férfi ugyanis elmenekült a gyilkosság után. A családja most azt szeretné, hogy a gyilkost súlyosabb vádakkal
szembesítse a bíróság. Ne gondatlanságból elkövetett emberöléssel vádolják, esetleg – ahogy már szóba került –
önvédelemre hivatkozva felmentsék. Azt egyel?re nem lehet pontosan tudni, hogy mi történt a két férfi között a
gyilkosság el?tt.

Forrás: origo.hu

Borító: WPTV, Wikipedia

http://hungaryfirst.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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